
L E U C H T E N D R O T E R 
 

Alle Preise in € 

 

 

R A R E  &  A G E D  W I N E S  

B  Y   T  H  E   G  L  A  S  S   W /   C  O  R  A  V  I  N  

 

 

W h i t e 

Wohlmuth – Südsteiermark/Austria 
2015 – Sauvignon Blanc „Ried Edelschuh“ - Magnumflasche 

25/0.1l 

 

Robert Weil – Kiedrich/Rheingau 
2004 – Riesling Auslese „Kiedrich Gräfenberg“ - restsüß 

35/0.1l 

 

Hessische Staatsweingüter Kloster Eberbach – Eltville am Rhein/Rheingau 
2006 – Riesling Spätlese „Steinberger“ – restsüß 

*GOLDKAPSEL* 
45/0.1l 

 

Schloss Wackerbarth – Radebeul/Sachsen 
2000 – Riesling Trockenbeerenauslese „Radebeuler Steinrücken“ – süß 

120/0.1l 
 

 

R e d 

Ômina Romana – Latium/Italy 
2014 – Syrah - Magnumflasche 

15/0.1l 

 

Château de Beaucastel – Rhône/France 
2006 – Chateauneuf-du-Pape Rouge 

50/0.1l 

 

 

 

 

 

 

 



L E U C H T E N D R O T E R 
          

___________________________________________________________________________________________ 
MGN = 1.5l | DMG = 3.0l 

Alle Weine enthalten Sulfite / All wines contain sulfites | Alle Preise in € / All prices in € 

D  R  I  N  K  S  

LEUCHTENDROTER PUNCH – 12 
Rosé, Cassis, Schnaps, Bubbles & Berries 

ABRICOT DAISY – 14 
Fassbind Vieille Abricot, Canonita Orange Liqueur, Lime & Salt 

HANNIBAL – 12 
Vermouth Rosso, Lime, Sugar & Soda 

SAÚCO SOUR – 12 
Horse With No Name Habanero Bourbon, Black Elderberry, Lime & Vegwhite 

 
BONANTO BUBBLES – 10.5 

Bonanto Aperitivo, Prosecco, Soda & Berries 

BLOODY BO – 10.5 
Bonanto Aperitivo, Blood Orange & Basil 

 
FRENCH TONIC – 12 

Mouton Cadet Sauternes Réserve & Tonic 
 

CANONETA ORANGE ROYAL – 12 
Canonita Orange Liqueur & Crémant 

G  I  N  &  T O N I C  

HUMBOLDT, Spreewald – 10.5 

HUMBOLDT „Freigeist“ (non-alc.), Spreewald 5cl – 10.5 

EDELRANZ Tinte, Mainz – 16 

NORDÉS, Galicia/Spain – 14 

THE KYOTO DISTILLERY, Kyoto/Japan 
KI NO BI 45.7% – 16 

KI NO TEA 45.1% – 18  

We serve all standard Gin & Tonics with 4cl Gin & Aqua Monaco Herbal Green Tonic Water 0.23l 
 

S C H N A P S  &  L I Q U E U R  

WESERBERGLAND BRENNEREI, Heinsen (Holzminden) 2cl 
Haselnuss – 6  |  Vogelbeere – 6  |  Reneclode – 6  |  Wildkirsche – 10 

BRENNEREI ZIEGLER, Freudenberg am Main 
Freudenberger Obstler – 5/2cl | Weinbergpfirsich Likör – 9/5cl | Wildkirsche No.1 Likör – 9/5cl 

FREUD Whisky Distillers Cut – 9/4cl 

 
FASSBIND, Schwyz/Switzerland 2cl 

Apfel – 5  |  Birne – 5  |  Himbeere – 5  |  Kirsche – 5 | Abricot – 5 | Williams Birne (Port Cask) – 9 
 

JOSE CUERVO Tequila 2cl 
Platino Reserva de la Familia – 7 

Reserva de la Familia Extra Añejo – 9 
 

Tenuta La Meridiana VerMUt Vermouth 5cl - 9 
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W I N E S   B Y   T H E   G L A S S 

            0.1l / 0.2l / 0.75l / 1.5l 
B u b b l e s 

Château de Mauny, Loire/France  
Crémant Blanc / Rosé Brut         8 / 12 / 42 

W h i t e 

Benzinger, Kirchheim an der Weinstraße/Pfalz  
„Fly Riesling Fly - unfiltriert“ by Leuchtendroter, trocken      6 / 9 / 32 

Querbach, Oestrich-Winkel/Rheingau              
Riesling „sur lie“, trocken          7 / 10.5 / 36 

Sven Leiner, Ilbesheim/Pfalz 
Grauer Burgunder „Handwerk“, trocken        7 / 10.5 / 36 

Ina Wihler, Ihringen am Kaiserstuhl/Baden  
Weißburgunder, trocken          7 / 10.5 / 36 

Krone, Assmannshausen/Rheingau 
Spätburgunder „Blanc de Noirs“, trocken        8 / 12 / 42 

Wohlmuth, Steiermark/Austria 
Sauvignon Blanc „Südsteiermark“, trocken       8 / 12 / 42 
 
Château de Lavernette, Burgundy/France 
Chardonnay „Bourgogne Blanc“, trocken        8 / 12 / 42 

O r a n g e 

Celler Entre Vinyes – Maria & Pep, Catalonia/Spain 
Vermell & Xarel-lo „Brisat“, trocken        7 / 10.5 / 36 

Z-Wines, Schweigen-Rechtenbach/Pfalz  
Goldmuskateller „ARANCIÖ“, trocken        8 / 12 / 42 

R o s é 

Andres, Deidesheim/Pfalz 
Spätburgunder „Old Skool“, trocken        6 / 9 / 32 

Domaine de Sulauze – Karina & Guillaume Lefèvre, Provence/France 
Grenache & Syrah „POMPONETTE“, trocken       8 / 12 / 42 / 82 

R e d 

Benzinger, Kirchheim an der Weinstraße/Pfalz  
Pinot Noir „Sans“, trocken         6 / 9 / 32 

Bodegas Bhilar, Rioja/Spain 
Tempranillo, trocken          7 / 10.5 / 36 

Domaine Cros de Calades, Rhône/France  
Syrah „Gavèl“, trocken          7 / 10.5 / 36 

Château de Lavernette, Burgundy/France 
Gamay „Beaujolais Villages“, trocken        8 / 12 / 42 
 
Ômina Romana, Latium/Italy  
Merlot, Cabernet Sauvignon & Cabernet Franc „LEUCHTENDROTER Edition“, trocken  9 / 13.5 / 48 

S a k e 

SŌTŌ Premium Junmai          10 / 15 / 55 (720ml) 

 



L E U C H T E N D R O T E R 
          

___________________________________________________________________________________________ 
MGN = 1.5l | DMG = 3.0l 

Alle Weine enthalten Sulfite / All wines contain sulfites | Alle Preise in € / All prices in € 

N O N – A L C O H O L I C 

 
            0.1l / 0.2l / 0.75l 

SM – SektManufaktur, Waldlaubersheim/Nahe 
[max. 0.3 % alc.] 

Sekt Rosé „Feel Free“ (sparkling)         7 / 10.5 / 36 

 
Sven Leiner, Ilbesheim/Pfalz 
[0.0 % alc.] 
 
Traubensecco & Wiesenkräuter „Free Fusion“ (sparkling)      6 / 9 / 32 

 
Von Wiesen, Bensheim/Hessische Bergstraße 
[0.0 % alc.] 
 
Quitte & Eisenkraut (sparkling)         7 / 10.5 / 36 

 

MURI, Copenhagen/Denmark 
[max. 0.4 % alc.] 
 
„Passing Clouds“ (sparkling)          9 / 13.5 / 48 
[Jasmine Tea, fermented Gooseberries, Quince Kefir, Woodruff & Geranium Kvass] 
 

„The Sound Still“           9 / 13.5 / 48 
[Roasted Apricots, Pine Juice, Yunnan Tea, Marigold & Hay] 
 

„Koji Rice Series 1“           9 / 13.5 / 48 
[Koji Ricewine, Mahleb, Lavender Kefir & Beech Wood Smoke] 
 

„Sherbet Daydream“ (sparkling)        9 / 13.5 / 48 
[Fermented Currant & Rhubarb, Douglas Fir & Juniper Berry Kefir] 
 

„Nuala“            9 / 13.5 / 48 
[Fermented Black Currants, Oak Kombucha, Chamomile Kefir, Fig Leaf & Pine Kvass] 

 
„Fade To Black“ (sparkling)          9 / 13.5 / 48 
[Fermented Black Currants, Oak Kombucha, Chamomile Kefir, Fig Leaf & Pine Kvass] 

 

Wachstum König – Herbert & Karlheinz König, Kittenberg/Austria 
[max. 0.38 % alc.] 
 
Silberberger Mammutquitte           X / X / 59 
 

Kittenberger Vogelkirsche           X / X / 59 
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B  O  T  T  L  E  S  

Sekt / Sparkling Wine 

Weingüter Wegeler, Oestrich-Winkel/Rheingau 
2016 Riesling „Geheimrat J“ Brut Nature      0.75l: 69 
2016 Riesling „Geisenheimer Rothenberg GG“ Brut Nature    0.75l: 89 

Querbach, Oestrich-Winkel/Rheingau 
2012 Riesling Brut         0.75l: 79 

Lena Singer-Fischer, Ingelheim/Rheinhessen 
2020 Chardonnay Blanc de Blancs Extra Brut     0.75l: 59 

Crémant 

Harteneck, Markgräflerland/Baden 
2015 Brut Nature         0.75l: 59 

Château de Lavernette, Burgundy/France 
2021 Brut          0.75l: 59 
2021 Blanc de Noirs „Granit – Réserve“ Brut Nature     0.75l: 79 

Domaine Dirler-Cadé, Alsace/France 
2018 Brut Nature         0.75l: 69 

Domaine des Ronces, Jura/France 
2018 Brut          0.75l: 69 

Champagner 

Pierre Moncuit, Le Mesnil-sur-Oger/Épernay  
Blanc de Blancs Grand Crú Brut       0.75l: 79 
           MGN: 149 
Rosé Grand Crú Brut         0.75l: 89 

Waris Hubert, Avize/Côte de Blancs 
Cuvée „Estence“ Extra Brut        0.75l: 79 
„Armorial – Blanc de Noirs“ Extra Brut      0.75l: 89 

Francois Secondé, Sillery/Reims 
Cuvée „Intégral“ Brut Nature        0.75l: 89 
Cuvée „Clavier“ Brut         0.75l: 89 

Alexis Leconte, Troissy/Valée de la Marne 
Cuvée „TOTEM“ Brut Nature        0.75l: 89 
„ARIA – Blanc de Blancs“ Extra Brut       0.75l: 139 
2017 „AGEIUS“ Ay Grand Crú Brut       0.75l: 159 

Vincent Couche, Buxeuil/Troyes 
Cuvée „Élégance“ Extra Brut        0.75l: 99 

André Beaufort, Ambonnay/Reims 
2005 Cuvée Brut         0.75l: 259 

Laurent Perrier, Tours-sur-Marne/Épernay 
Cuvée „Grand Siècle“ Brut        0.75l: 369 

Prosecco 

Ruggeri – Valdobbiadene/Veneto 
Argeo / Argeo Rosé DOC Brut        0.75l: 39 
Superiore Spumante „Giustino B.“ DOCG Extra Dry     0.75l: 59 
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Pétillant Naturel (Pét Nat) 

Ina Wihler, Kaiserstuhl/Baden  
Rivaner & Weißburgunder „KASKADE“       0.75l: 39 

Staffelter Hof, Kröv/Mosel  
Rosé Frühburgunder & Spätburgunder „Kiss Kiss Maddies Lips“   0.75l: 39 
Portugieser „PortuGeezer“        0.75l: 49 

Jan-Philipp Bleeke, Traben-Trarbach/Mosel  
Sauvignon Blanc „Van Smilla Sky“       0.75l: 59 
Pinot Noir „Cosmonat“        0.75l: 59 

Blesius, Graach/Mosel  
Riesling „FEX“          0.75l: 39 

Harteneck, Markgräflerland/Baden  
MTH, Cabernet Blanc & Gutedel „Prinz Noah“      0.75l: 39 
 
 
Jurtschitsch & Arndorfer (Fuchs & Hase), Niederösterreich/Austria 
Purple Hase          0.75l: 69 

 

Kobal Wine Estate, Podravje/Slovenia  
Yellow Muscat „BAJTA“        0.75l: 39 
Green Chardonnay „BAJTA“        0.75l: 39 
Rosé Blaufränkisch „BAJTA“        0.75l: 39 

Heaps Good Wine, Pohorje Massif/Slovenia  
Blaufränkisch „OFFSHOOT“, trocken       0.75l: 39 
[waiting time at least 20 minutes, because of f**king high pressure!] 

 

Zanotto, Veneto/Italy  
Orange Bianchetta Genovese „RUDE“       0.75l: 39 
Rosé Glera „NUDE“         0.75l: 39 

 
Thomas Puéchavy, Loire/France 
Chenin Blanc „Les Turbulents“       0.75l: 69 
 

A  P  P  L  E  /  P  E  A  R    W  I  N  E  

Obsthof am Steinberg – Andreas Schneider, Nieder-Erlenbach/Frankfurt  
2020 Goldrenette & Birne „MALUS PYRUS“      0.75l: 45 
2018 Muskatrenette Barrique „MALUS FINIS“     0.75l: 52 
2018 Goldrenette „MALUS AUREUS“       0.75l: 62 
2021 Karcherbirne „MALUS PYRUS NATURALIS“     0.75l: 69 

Ina Wihler, Kaiserstuhl/Baden  
Apfel-PetNat „Yara Yara“        0.75l: 26 
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W h i t e 
Weingüter Wegeler, Oestrich-Winkel/Rheingau & Bernkastel-Kues/Mosel 
2016 Riesling „Geheimrat J“, Rheingau       0.75l: 79 
2011 Riesling „Geheimrat J“, Rheingau        0.75l: 79 
2017 Riesling „Geisenheimer Rothenberg – GG“, Rheingau     MGN: 199 
2021 Riesling „Bernkasteler Doctor – GG“, Mosel      0.75l: 139 
1993 Riesling Auslese „Wehlener Sonnenuhr“, Mosel      0.50l: 99 

Krone, Assmansshausen/Rheingau 
2016 Weißburgunder „Hallgartener“        0.75l: 59 

Jan-Philipp Bleeke, Traben-Trarbach/Mosel  
Riesling „Space Dream“         0.75l: 59 

NOMAD Wines – Kosie van der Merwe, Kröv/Mosel 
Riesling, Müller-Thurgau & Weissburgunder „PHYLLO“     0.75l: 49 

Poss, Windesheim/Nahe 
2020 Grauer Burgunder „S“         0.75l: 59 

Andi Weigand, Iphofen/Franken  
Müller-Thurgau „MTH“         0.75l: 59 

Lena-Maria Julier, Eschbach/Pfalz 
Riesling „Lelle ihr Wein - Barrique“        0.75l: 89 

Wasenhaus, Staufen/Baden 
Weißburgunder          0.75l: 79 
Weißburgunder „Möhlin“         0.75l: 129 
Riesling           0.75l: 109 
 

Ploder Rosenberg, Steiermark/Austria  
Souvignier Gris & Bronner „CARA“        0.75l: 49 

Schmelzer, Burgenland/Austria 
Grüner Veltliner          0.75l: 49 

Wohlmuth, Südsteiermark/Austria  
Morillon (Chardonnay) „Ried Sausaler Schlössl“      0.75l: 69 
2021 Sauvignon Blanc „Ried Edelschuh“       0.75l: 89 
 

Domaine de la Pinte, Jura/France  
Chardonnay „Arbois“          0.75l: 59 

Francois Le Saint, Loire/France 
Sauvignon Blanc „Sancerre – Calcaire“       0.75l: 69 

Eric Louis, Loire/France 
Sauvignon Blanc „Sancerre – Les Montachins“      0.75l: 69 

Domaine Les Poete, Loire/France 
Sauvignon Blanc „Pouilly-Fumé“        0.75l: 69 

Ab Initio – Emmanuel Roblin, Loire/France 
Melon de Bourgogne, Chardonnay & Folle Blanche „Presto“     0.75l: 49 
Chardonnay „Logos“          0.75l: 89 
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W h i t e 
Thomas Puéchavy, Loire/France  
Chenin Blanc „Les Vrilles“         0.75l: 59 
Chenin Blanc „Le Rayon“         0.75l: 69 
Chenin Blanc „Les Doyennes – Alte Reben“       0.75l: 79 
Chenin Blanc, demi sec         0.75l: 89 

Château de Lavernette, Burgundy/France 
Chardonnay „Pouilly-Fuissé – Vers Châne“       0.75l: 89
           MGN: 169 
Domaine Bernard Defaix, Burgundy/France 
Chardonnay „Petit Chablis“         0.75l: 49 
Chardonnay „Chablis – Sans Soufre“        0.75l: 69 
Chardonnay „Chablis 1er Crú – Les Lys“       0.75l: 89 

Château de Grand Pré, Burgundy/France  
Chardonnay „Beaujolais Villages“        0.75l: 59 

Domaine Émilian Gillet, Burgundy/France 
Chardonnay „Viré-Clessé - Quintaine“       0.75l: 69 

Pierre Boisson, Burgundy/France 
Chardonnay „Mâcon-Villages“         0.75l: 89 

Domaine Belle, Rhône/France 
Crozes-Hermitage „Roche Blanches“        0.75l: 59 
Hermitage           0.75l: 129 

Domaine de Beaurenard – Famille Coulon, Rhône/France 
Châteauneuf-du-Pape         0.75l: 79 

Domaine de l´Horizon, Côtes Catalanes/France 
Muscat Petit Grains „Le Patriot“, fruchtig       0.75l: 89 
 
 
Tenuta la Cà, Veneto/Italy 
Pinot Bianco, Pinot Grigio & Traminer „Glacies – Verona Bianco“    0.75l: 59 
Garganega „Verona Bianco“         0.75l: 69 
 

Cims de Porrera, Priorat/Spain  
Garnatxa Blanca „Vi de Vila“         0.75l: 59
           MGN: 115 
Verónica Ortega, Bierzo/Spain  
Godello „La Llorona“          0.75l: 69 
 
 
Heaps Good Wine, Pohorje Massif/Slovenia  
White            0.75l: 39 
Chardonnay & Grauburgunder        0.75l: 59 
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R e d 

Château Sulfite, Lorch/Rheingau  
Spätburgunder          0.75l: 59 

Weingut KRONE, Assmannshausen/Rheingau 
2013 Spätburgunder „Assmannshäuser Höllenberg“      0.75l: 89 

2 Naturkinder – Melanie Drese & Michael Völker, Kitzingen/Franken 
Schwarzriesling „Fledermaus“        0.75l: 59 

Wasenhaus, Staufen/Baden 
Spätburgunder „Grand Ordinaire“        0.75l: 59 
Spätburgunder          0.75l: 79 
 
 
Wohlmuth, Burgenland/Austria 
Blaufränkisch „Ried Rabenkropf“        0.75l: 69 

Schmelzer, Burgenland/Austria 
Zweigelt, Cabernet Sauvignon & Roesler „REDition 3 Sorten, 4 Jahrgänge“   0.75l: 49 
Cabernet Sauvignon „Berg Werk – Wildwuchs“      0.75l: 89 
 
 
Vins Nus, Montsant/Spain  
Syrah „SiurAlta Morat“         0.75l: 49 

MicroBioWines – Ismail Gozalo, Kastilien-Léon/Spain  
Rufián Rufete           0.75l: 59 

Envínate, Teneriffa/Spain  
Benje Tinto           0.75l: 59 

Bodegas Muga, Rioja/Spain  
Tempranillo & Garnacha „Prado Enea – Colecciòn de Familia“    0.75l: 199 
[Vintages: 2000, 2001 & 2005] 

Cims de Porrera, Priorat/Spain  
Caranyana & Garnatxa „Vi de Vila“        MGN: 129 
           DMG: 229 
2014 Caranyana „CLÀSSIC“         0.75l: 139 
           DMG: 529 
2014 Garnatxa           0.75l: 169 

EDEtÀRIA, Terra Alta/Spain 
2016 Garnacha Peluda „Finca la Personal – Old Vines“     0.75l: 89 

Valdemonjas – Antonio Machado, Ribera de Duero/Spain 
2017 Tempranillo „Abri Las Alas“        0.75l: 249 
 

MastroJanni, Tuscany/Italy 
2017 Brunello di Montalcino         0.375l: 59 

Massimago, Veneto/Italy 
2016 Amarone della Valpolicella „SVM400“       0.75l: 249 
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R e d 

Francesco Sobrero, Piemont/Italy 
2021 Nebbiolo „Langhe“         0.75l: 49 
           MGN: 89 
2018 Barolo „Ciabot Tanasio“        0.75l: 79 
           MGN: 155 
2016 Barolo „Ciabot Tanasio“        MGN: 169 
2018 Barolo „Parussi“          0.75l: 89 
           MGN: 175 
2016 Barolo „Pernanno – Riserva“       0.75l: 119 
           MGN: 235 
2013 Barolo „Pernanno – Riserva“       MGN: 269 
2015 Barolo „Viellero – Riserva“        0.75l: 159 
           MGN: 315 
 

Domaine de Sulauze – Karina & Guillaume Lefèvre, Provence/France  
Grenache & Syrah „Charbonnierès“        0.75l: 49 

Domaine Rietsch, Alsace/France 
Pinot Noir „Vieilles Vignes“         0.75l: 69 

Domaine de Panisse, Rhône/France 
Chateauneuf-du-Pape „Le Mas“        0.75l: 99 

Domaine Belle, Rhône/France 
Crozes-Hermitage „Les Pierrelles“        0.75l: 59 
Hermitage           0.75l: 149 

Ab Initio – Emmanuel Roblin, Rhône & Loire/France 
Grenache & Syrah „Illico“         0.75l: 59 
Grenache & Syrah „Kedron“         0.75l: 89 
Gamay „Kairos“          0.75l: 89 

Domaine de Beaurenard, Rhône/France 
Grenache & Syrah „Rasteau – Les Argiles Bleues“      0.75l: 79 
 

Chatzivaritis, Goumenissa/Greece  
Negoska „SPIN“           0.75l: 89 

 
Heaps Good Wine, Pohorje Massif/Slovenia  
Blaufränkisch & Zweigelt         0.75l: 59 

 
Chonas Marani, Kakheti-Mukuzani/Georgia  
Saperavi „Qvevri“          0.75l: 79 
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O r a n g e  /  R a w 

Jan-Philipp Bleeke, Traben-Trarbach/Mosel  
Müller-Thurgau „The Orange Space“        0.75l: 69 

2 Naturkinder – Melanie Drese & Michael Völker, Kitzingen/Franken 
Grauburgunder & Riesling „Weinschwärmer“       0.75l: 59 
2018 Silvaner „Heimat“         0.75l: 69 

Poss, Windesheim/Nahe  
Grauer Burgunder „Vogelfrei“         0.75l: 89 

 
Schödl, Weinviertel/Austria 
Roter Muskateller „Bloody Muscat“        0.75l: 59 

Schmelzer, Burgenland/Austria 
Frühroter Veltliner „Schlicht und ergreifend“       0.75l: 59 

Ploder Rosenberg, Steiermark/Austria 
2013 Chardonnay & Grauburgunder „TERO“       0.75l: 99 

 
Pranzegg, Alto Adige/Italy 
Gewürztraminer „GT“          0.75l: 89 
 

Bodegas Bhilar, Rioja/Spain  
Garnacha BHILAR          0.75l: 42 
Garnacha KHA MÉ Amphora         0.75l: 59 
Garnacha PHINCA HAPA         0.75l: 69 
Garnacha THOUSAND MILS Edición Limitada       0.75l: 89 
 

Matassa, Côtes Catalanes/France  
Moscatel de Alexandria & Macabeu „Olla Blanc“      0.75l: 59 

 
Kobal Wine Estate, Podravje/Slovenia  
Chardonnay, Pinot Gris & Welschriesling „Bajta Haloze Belo“     0.75l: 52 
 
Chonas Marani, Kakheti-Mukuzani/Georgia  
Mtsvane „Qvevri“          0.75l: 79 
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R o s é 

Daniel Schweizer, Schwaigern/Württemberg  
Spätburgunder & Regent „Rosa Brunnen“       0.75l: 49 

Scheuermann, Niederkirchen/Pfalz  
Pinot Noir & Merlot „unfiltriert“        0.75l: 59 

Alexandre Dupont de Ligonnés, Dresden/Sachsen  
Pinot Noir, Pinot Gris & Pinot Blanc „Kesse Comtesse“     0.75l: 69 
 

Schmelzer, Burgenland/Austria 
Zweigelt & Cabernet Sauvignon        0.75l: 39 
Cuvée aus Rot und Weiß „BICOLOR“        0.75l: 39 

Ploder Rosenberg, Steiermark/Austria  
RO´ZA Duett1           0.75l: 59 

 

S  a  k  e     

NINKI – Junmai Ginjo 
Sparkling           0.30l: 39 

KAMEMAN – Junmai 
Red Rice           0.30l: 39 

AMABUKI – Junmai 
Marigold           0.18l: 33 

AMABUKI – Junmai 
Rosé            0.18l: 39 

AMABUKI – Junmai Ginjo 
Strawberry Blossom          0.72l: 89 

IKEKAME – junmai Daiginjo 
Turtle Red           0.72l: 89 

SŌTŌ – Junmai Daiginjo        0.72l: 89 

 

 

 

 

 
Grüße gehen raus an... 

Sebastian Hett Winemanagement, Bad Nauheim | Raum & Wein, Frankfurt | Cool Climate, Frankfurt 
Wine Guys, Frankfurt | Herwig, Oestrich-Winkel | Viniculture, Berlin | Suff, Berlin | deuna, Augsburg | Denise, Bali 


